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ГУБАРЬ ЛИЯ РАШИДОВНА



Характеристика структуры и 
содержания КИМ ОГЭ
Каждый вариант КИМ состоит из двух частей и включает в себя 15 заданий. Количество
заданий, проверяющих каждый из предметных результатов, зависит от его вклада в
реализацию требований ФГОС и объёмного наполнения материалов в курсе информатики
основной школы.

Часть 1 содержит 10 заданий с кратким ответом.

В КИМ предложены следующие разновидности заданий с кратким ответом: – задания на
вычисление определённой величины; – задания на установление правильной
последовательности, представленной в виде строки символов по определённому алгоритму.

Ответы на задания части 1 даются соответствующей записью в виде натурального числа или
последовательности символов (букв или цифр), записанных без пробелов и других
разделителей.

Часть 2 содержит 5 заданий, для выполнения которых необходим компьютер. Задания этой
части направлены на проверку практических навыков использования информационных
технологий. В этой части 2 задания с кратким ответом и 3 задания с развёрнутым ответом в
виде файла.



Связь экзаменационной модели ОГЭ с 
КИМ ЕГЭ
Значительная часть заданий с записью краткого ответа по типу аналогичны заданиям ЕГЭ
по информатике и ИКТ, но по содержанию и сложности соответствуют уровню основного
общего образования. При этом в работу включены задания из некоторых разделов курса
информатики, не входящих в ЕГЭ по информатике и ИКТ (например, задания по созданию
текстового документа по образцу или компьютерной презентации на заданную тему).

Одним из преимуществ КИМ ОГЭ является наличие в структуре заданий, выполняемых на
компьютере (например, задания, относящиеся к технологии обработки больших массивов
данных в электронных таблицах). Это обеспечивает преемственность моделей КИМ ОГЭ и
КИМ КЕГЭ, позволяет существенно расширить возможную тематику заданий и множество
проверяемых умений и навыков, а также в дальнейшем перейти к исключительно
компьютерной форме сдачи экзамена.



Распределение заданий 
по частям экзаменационной работы



Распределение заданий по уровням 
сложности





Инструкция по выполнению работы
Работа по информатике состоит из двух частей, включающих в себя 15 заданий. Часть 1
содержит 10 заданий с кратким ответом; часть 2 содержит 5 заданий, которые необходимо
выполнить на компьютере.

На выполнение работы отводится 2 часа 30 минут (150 минут). Вы можете самостоятельно
определять время, которое отводите на выполнение заданий, но рекомендуемое время на
выполнение заданий части 1 – 30 минут, на выполнение заданий части 2 – 2 часа (120 минут).

Ответы к заданиям 1–12 записываются в виде числа, слова, последовательности символов или
цифр. Ответ запишите в поле ответа в тексте работы.

Результатом выполнения каждого из заданий 13–15 является отдельный файл. Формат файла,
его имя и каталог для сохранения Вам сообщат организаторы.

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи в черновике не
учитываются при оценивании работы.

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются.

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов.

Желаем успеха!



Задание 11

Типичные ошибки:
1) не точный ответ на вопрос
2)



Задание 12

Типичные ошибки:
1)
2)



Задание 13.1



Задание 13.1



Задание 13.1



Пример выполнения задания 13.1



Пример выполнения задания 13.1



Пример выполнения задания 13.1



Пример выполнения задания 13.1



Пример выполнения задания 13.1



Пример выполнения задания 13.1



Пример выполнения задания 13.1



Задание 13.2



Задание 13.2



Пример выполнения задания 13.2

Междустрочный интервал
строки 1-1,5, текст и табл не
менее 12 -24 пт



Пример выполнения задания 13.2

Таблица выровнена по
центру горизонтали



Пример выполнения задания 13.2

Вертикальное выравнивание в
ячейках по центру горизонтали



Задание 14



Пример выполнения задания 14

Нет легенды



Пример выполнения задания 14

Нет подписи данных и 
заголовка диаграммы



Пример выполнения задания 14

Нет подписи данных



Задание 15.1



Пример выполнения задания 15.1

Алгоритм работает только 
для заданной обстановки



Пример выполнения задания 15.1

Алгоритм работает только 
для заданной обстановки, 
ориентирован на поле снизу



Пример выполнения задания 15.1

Закрашены не все клетки, не 
закрашенных клеток может 
быть до 10



Задание 15.2


